

鼓浪屿，我还会再来！

一道宽不过五六百米的海峡，称为鹭江，碧海蓝天，渡轮只要几分钟，却把喧嚣隔离；一个不到2平方公里的小岛，踏上它的土地，就会感到这里充满异国情调，使人恍若置身异国……

一幢幢别墅洋楼，红顶白墙，院内绿草如茵，西班牙、巴洛克、英吉利、美利坚、德意志、葡萄牙、意大利、日本、荷兰和民国时期的各式建筑，风格迥异，撒在山坡各个角落，犹如万国建筑汇成的博物馆，让你震惊，目不暇接；金色的沙滩，伴随着潮起潮落，浪鼓涛声；弯弯的小巷，精致幽深，洁净安宁；随处可见的大榕树，一排排，一簇簇，几乎垂及地面，显得身姿更加曼妙。

随处可见的咖啡屋，四周弥漫着浓郁的文化气息，花架下、藤蔓旁、洋楼边，小坡尽头，一顶顶巨大而漂亮的遮阳伞下，排排露天原木方桌、条桌上浓香四溢



的咖啡沁人心脾，一张张放松、休闲的笑脸，诉说着客人们的兴致和满足。

著名的日光岩是鼓浪屿的最高点，整块高92米、直径40余米的巨大石礁傲然屹立，不知疲倦

的缆车源源不断地把客人送到山顶。站在最高的天风台上，身边微风习习，脚下海涛滚滚，借用蒋鼎文先生的诗句：“日光岩，石磊磊，环海梯天成玉垒。上有浩浩之天风，下有泱泱之大海”。隐约可见的那就是属于金门管辖的大担、二担岛了，不知怎么，“鼓浪屿之波”这首脍炙人口的歌曲就会在心头响起。

也许人们不会忘记我国卓越的人民医学家——林巧稚。林巧稚1901年出生在鼓浪屿一个教员家里。她从小立志“不为良相、当为良医”。她是中国科学院副院长，我国妇产医学的奠基人。“林巧稚纪念馆”就坐落在毓园的一片绿荫之中，古朴庄重。

鼓浪屿是我国著名的“音乐之都”“钢琴之都”。据介绍，岛上每万人所拥有的钢琴数量为全国之最，大概是168架吧，就连鼓浪屿码头也被设计成一架

巨大的三角钢琴，大家都叫它为“钢琴码头”。

漫步鼓浪屿，打扮入时的姑娘们、穿着情侣装的年轻人、戴着统一凉帽的旅游者、休闲自得的老者共同谱写着鼓浪屿的和谐和温馨，川流不息的中外游客串起商业街的热烈和繁华。

当渡轮再一次在蔚蓝的大海上劈波斩浪驶向对岸的时候，回望温馨、浪漫、舒适、和谐的爱情岛，在心中呼唤：鼓浪屿，我还会再来！

顾永良

征集启事：《旅游周刊》始终面向读者征集游记，在“驴友日记”这个栏目中您可以和大家分享您在旅途中的发现、您的心得、您的喜悦……如果您愿意分享，请把游记和图片发往 penglingmei@yahoo.cn，现代快报《旅游周刊》彭凌梅收，稿件一旦被录用，您将获得价值百元的元祖蛋糕券一份。

江苏世博游推广周徐州正式启动 世博宿迁游价格将下降两成

4月10日上午，由省旅游局、上海市旅游局共同举办的江苏“全国百城世博旅游宣传推广周”在徐州正式启动。省旅游局副局长袁丁表示，活动期间，我省旅游行业将向各地市民推介世博旅游产品，普及世博知识，提供出游引导和咨询服务，激发市民关注世博、畅游世博的热情。

宿迁作为“江苏旅游新三角”的新成员，首次与徐州、连云港、淮安联手推出世博会“江苏旅游新三角楚风汉韵，神山名人”旅游黄金线路。

江苏省宿迁市旅游局副局长曹宏伟说：“我们的楚汉文化，包括新的生态游线路，都是都市里的人非常向往的地方。”曹局长坦言，近几年随着“江苏旅游新三角”的成立，徐州、连云港、淮安三地旅游业的发展取得了很好的成效。尽管宿迁地理

位置位于徐州、连云港、淮安三地的中心，但是一直以来由于没有与这三地形成联动机制，宿迁旅游的成本高于周边三地，很多旅行社在上述三地旅游时途经宿迁也都是绕着走。

据了解，徐州、连云港、淮安三市旅游资源本身就具有较强互补性。连云港山海相拥，自然风光秀美，古迹众多；徐州戏马台、楚王陵、汉兵马俑、汉画像石艺术馆等两汉文化遗迹星罗棋布；淮安是名人和伟人故里，古迹众多。宿迁的生态之旅的加盟使得原本的“江苏长三角”更具竞争力。

据悉，目前“江苏旅游新三角”的三日游价格普遍在200多元，较原来下调了近20%，而随着宿迁旅游资源的补充，在世博精品线路中苏北的这条世博旅游线路将更具吸引力。

快报记者 彭凌梅

业界呼吁： 尽快开展浙赣皖旅游区域合作



“浙赣皖区域旅游资源丰富，具有较大的差异性，由此则产生互补和优势叠加，进一步增强了三省旅游合作的可行性。”

江西省旅游局副局长曾富说。近日，来自浙、赣、皖三地的旅游主管部门、相关旅行社负责人和业界专家近300人齐聚浙江淳安千岛湖，就浙赣皖三地开展旅游区域合作展开讨论。

据介绍，浙赣皖三省共拥有杭州西湖、黄山、千岛湖、三清山等国家级风景名胜区38个，占全国总量接近20%。而在浙赣皖三省交界的金三角地区，旅游资源则更具特色和品质，已经形成了地理位置上以千岛湖为中心大约150公里范围内的旅游资源富集区和约300公里范围内的旅游资源集聚区，国家级风景名胜区数量接近三省总数量的二分之一，拥有了众多的旅游金字招牌。与此同时，浙赣皖旅游区日趋发达和完善的交通，也大大缩短了三省景点之间的行车距离，为不同区域之间的景点整合创造了条件。

上海大通之旅旅行社董事长王主丰说，在此次合作大会之前，旅行社就已经根据客户需求，主动尝试将三地旅游景点整合成一条旅游线路推出。“几天功夫，就已经接受了2000多人的报名。”王主丰介绍，光是旅游的交通成本就能为游客节省下三分之一，因此产品推出之后市场反响良好。

据介绍，浙赣皖三省共拥有杭州西湖、黄山、千岛湖、三清山等国家级风景名胜区38个，占全国总量接近20%。而在浙赣皖三省交界的金三角地区，旅游资源则更具特色和品质，已经形成了地理位置上以千岛湖为中心大约150公里范围内的旅游资源富集区和约300公里范围内的旅游资源集聚区，国家级风景名胜区数量接近三省总数量的二分之一，拥有了众多的旅游金字招牌。与此同时，浙赣皖旅游区日趋发达和完善的交通，也大大缩短了三省景点之间的行车距离，为不同区域之间的景点整合创造了条件。

上海大通之旅旅行社董事长王主丰说，在此次合作大会之前，旅行社就已经根据客户需求，主动尝试将三地旅游景点整合成一条旅游线路推出。“几天功夫，就已经接受了2000多人的报名。”王主丰介绍，光是旅游的交通成本就能为游客节省下三分之一，因此产品推出之后市场反响良好。

老区大食坊

独家美味 天下一绝

消费满 100 元招牌菜 5 折 [2选1]

消费满 300 元免费吃招牌菜 [2选1]

老区大食坊的雁鹅是野雁和家鹅杂交的品种，头部像鸟，骨头也像鸟一样，空、硬、轻，招牌菜

香辣田螺烧雁鹅：雁鹅和田螺一起烧，肉质鲜嫩，香辣浓郁，滋味美不胜收。

雁鹅煲鱼饺：雁鹅先小火慢炖4—5小时，不用鸡精味精，鹅肉在吸收卤汁之余不断渗出自身的精华，中途加入秘制鱼饺，汤浓香味鲜，口感实属一绝。

洋河海之蓝大放送

晚餐消费满 528 元送 洋河海之蓝 1 瓶

—满 999 元送 2 瓶—满 1528 元送 3 瓶

—满 1999 元送 4 瓶—以此类推

订餐电话：84535567

地址：中山东路378号（家乐福斜对面）

泡温泉 品土菜 吃湖鲜 赏美景

www.jehenz.com
景区电话: 0517-7312345
同行热线: 84458008

洪泽湖原生态—淮上明珠温泉度假村

包含温泉门票99元、午餐20元/人、夜游洪泽湖、VIP SPA区、花草山區、温泉、中西自助餐、地热温泉区—各种大小功能不一的温泉池、推拿、推背、推脚、推油、推油盐、推油盐、推油盐。

排名不分先后 金陵商务国际847340501 中山友谊83404444
南京润洲84409599 中北假日83285088 南京九洲83113938
江苏山水84827242 南京希望84467501 南京商务83422728

春季 到浙西大峡谷野一回

每天忙忙碌碌地在钢筋水泥的城市里生活，时间长了，难免感到身心疲惫，于是好不容易逮到清明假期，就决定跟朋友去大自然走一走，目标就是——浙西大峡谷。

车一抵达浙西大峡谷景区停车场，就觉得空气特别清新，停车场一侧便是壁立千仞的悬崖，那悬崖不只是一面，由近及远层层展开后宛如莲开的复瓣，望过去参差错落、峰峦叠嶂，崖底自大峡谷奔出一条溪流。

到了大峡谷是一定要体验一下皮筏漂流的。乘上皮筏后，由筏工举桨划水，先经150米的水滑道急速冲下，给人一种失重的体验，我们都情不自禁地尖叫起来，皮筏上下颠簸，落差三四米后，又冲上2米多高的浪峰，给人从未有的惊险和刺激。漂流上岸，看到旁边有卖吃的，便因好奇而买了一串炖竹笋，那竹笋据说是早上刚挖起来的鲜笋，咬上一口，那鲜笋的脆嫩入了鸡汤，当真是唇齿生香美哉。

吃了竹笋，我心思全放在美食上了，就这样懵懂着一路到了老碓溪，过了晃桥，连桥上美眉的嬉闹惊叫都不能让我分心。那晃桥横跨溪流两岸，桥下溪流湍急，浪花飞溅，也是不可多得的一处美景。

浙西大峡谷真是一个放飞心情的好去处，有美景，有美食，还有好玩又刺激的娱乐项目，以至于我们离开大峡谷时依然恋恋不舍，嘴里似乎还残留着竹笋的香味，但没有办法，只好下次再来。

张家界 + 凤凰古城 自然人文无一不美

正值春游的最佳时期，南京天地旅行社现重点打造张家界 + 凤凰古城精品线路，让你享受张家界山水之美，充分领略凤凰古城青幽、文化之魅力，提早报名还有更多的惊喜哦！

张家界位于湖南省的西北部，是中国首批国家级5A景区，景区景点由黄石寨、金鞭溪大峡谷、袁家界、天子山、十里画廊等几大部分组成，以山美石奇而著称，有着“缩小的仙境、放大的盆景”美称。袁家界在张家界森林公园北面，百龙天梯是中国最高观光电梯，让你感受秀丽的风光的同时免去爬山之累。据说好莱坞大片《阿凡达》悬浮山就取景于袁家界的“乾坤柱”，现“乾坤柱”已改名“哈里路亚山”。张家界的天门山有世界最长的观光索道，全长7600多米，1999年俄罗斯空军穿越天门之地便是天门山的天门洞。

凤凰古城因中国著名作家沈从文所著《边城》而出名，古城青幽宁静，美丽的沱江穿城而过，河两岸吊脚楼林立，凤凰是少数民族聚居地，世代生活着苗族、土家族、白族等少数民族，我国三大神秘巫文化：放蛊、赶尸、辰州符起源此地，至今没有破解其中的奥秘，是旅游度假、观光休闲好去处。

国家重点风景名胜区 国家AAAA级旅游景区

国家AAAA级旅游景区

千年画卷采石矶

李白跳江捉月的地方

地址：马鞍山·采石镇·唐贤街
电话：0555-2100142 2101268